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Comité Drôme Ardèche de Tennis de Table

71 Rue Latécoère 26000 VALENCE
Tél. : 04-75-75-47-80

Contact : cdatt@mbsport.fr
Compte Rendu de l’Assemblée Générale du 15/09/2017
Sur convocation du Président Jean-Paul WEBER l’assemblée générale de rentrée s’est tenue le vendredi 15 septembre 2017 à 18 heures 30 au siège du comité à Valence.

Un seul club absent à cette réunion, le club de BUIS LES BARONIES.

Les représentants et les élus des départements de la Drôme et de l’Ardèche sont excusés, de même que ceux de la cohésion sociale des 2 départements et du CDOS 07.
Madame Odette DURAND Présidente du CDOS 26, retenue par une réunion avait délégué Monsieur Alain PINEAU pour représenter le CDOS Drôme.

La ligue Auvergne Rhône Alpes de Tennis de Table était représentée par son Vice Président Monsieur Yves PIERRE et par son cadre technique Laurent LOUVEL.

Le Président Jean-Paul WEBER remercie l’ensemble des présents avant de passer à l’ordre du jour.

I- Compte rendu de l’assemblée générale du 17/06/2017

Aucune remarque de l’assemblée, le compte rendu est adopté à l’unanimité.

II-Election complémentaire

Suite à des démissions, 4 postes sont à pouvoir. Un appel à candidature à été fait avec l’envoi de l’ordre du jour de la présente assemblée.

Il n’y a pas de candidat pour compléter le bureau.

Le Président fait remarquer que cette situation est démotivante, et qu’il est regrettable de voir si peu d’entrain pour faire fonctionner correctement le comité.

Un appel est fait auprès des présidents pour passer l’information dans leurs clubs.
III- Finances

En l’absence de la Trésorière, c’est le Président qui présente le bilan et le compte de résultats de la saison 2016/2017. 

Les clubs ont tous reçu les documents avant la réunion ;  ils ont pu constater un déficit de 5500 €.

Ce déficit s’explique par la baisse sensible des aides apportées par les 2 conseils départementaux. Sans une diminution des subventions d’un montant de 9 000 €  par rapport à la saison 2015-2016, au lieu d’être déficitaire, notre solde présenterait un excédent de 3500 €. 

L’ensemble des présents regrettent qu’une nouvelle fois le monde associatif sportif soit victime d’une régression des  aides financières alors que pour les demandes de subvention il y a de plus en plus d’exigences, et que les dossiers sont de plus en plus compliqués à faire.

La trésorerie n’est peut être pas faite comme on devrait la faire dans une association, le Président aimerait qu’une personne expérimentée vienne à une réunion du comité directeur pour nous aider à la mise en place d’un nouveau fonctionnement. Un appel est lancé auprès des clubs.
L’assemblée passe à l’approbation des comptes.

Ceux-ci sont adoptés par 39 voix pour, 7 voix contre et 31 abstentions.
IV- Présentation de la nouvelle saison
· Championnat par équipes

Le nombre d’équipes engagées est le même que celui de la saison dernière. Les divisions PR, D1 et D2 sont complètes, il y aura dans la plus basse division 4 poules de 7 équipes. Dans cette division un point du règlement a changé, une tolérance d’équipe incomplète sera acceptée sans pénalité sportive ou financière pour 2 journées par phase. Dans ce cas là, les 3 joueurs présents occuperont sur la feuille de rencontre les places 1, 2 et 3.

Le club de Cruas disposera à compter de cette saison d’une nouvelle salle. Les coordonnées figureront sur l’annuaire des correspondants d’équipes 2017/2018.

· Critérium Fédéral

Laurence WEBER sera la nouvelle responsable de cette compétition. 

Quelques modifications concernant les joueurs absents sans motif le jour de l’épreuve, ou qui partent de la compétition sans avoir prévenu le JA, figurent dans le nouveau règlement sportif du comité.
La date limite d’inscription pour les niveaux régional et national est fixée au 23 septembre 2017. Pour le niveau départemental cette date est repoussée au 1er octobre, sachant que les clubs peuvent inscrire de nouveaux joueurs entre chaque tour. Les inscriptions sont à faire à partir d’espace mon club.
· Tournoi populaire

Pour répondre au projet en cours avec le département de l’Ardèche, un tournoi populaire ouvert à tous (licenciés, non licenciés, adhérent d’une fédération affinitaire …) sera organisé à Aubenas le 10 mai 2018.

· Tournois promotionnels 
Les clubs qui organisent en cours de saison un tournoi promotionnel ouvert à tous, devront demander l’accord du comité en complétant l’imprimé mis à leur disposition sur le site internet du comité. Il est rappelé que pour ce genre de manifestation, les récompenses en espèces sont interdites.
· Communication

Arnaud SOLEILLANT est le nouveau gestionnaire de notre site avec Maïlyse JOUANGUY http://www.cdatt.fr/ et de la page face book : comité Drôme Ardèche de tennis de table - cdatt

Les clubs pourront leur faire passer les demandes de publication par mail à l’adresse : cdatt.communication@gmail.com 
V- Ligue AURATT

Laurent LOUVEL présente à l’assemblée le projet de développement de la ligue avec comme objectif d’atteindre 20000 licenciés pour la saison 2020/2021.

Déjà cette saison, le nombre de licences sur la ligue a augmenté de 676. Le comité Drôme Ardèche a participé à cette progression, puisque que nous avons pour la saison 2016/2017, 225 licenciés de plus que la saison précédente. 

 
Les clubs sont informés des moyens mis à leur disposition par la ligue ; ceux-ci sont consultables sur le site du comité et sur celui de la ligue AURATT.
En Drôme Ardèche, 2 clubs (Aubenas et Privas) ont bénéficié de l’aide « humaine » de la ligue et du comité,  lors de l’organisation dans le milieu scolaire du Premier Pas Pongiste. Une finale de ce rassemblement sera organisée le 16 décembre 2017 à Privas.
VI- Stage Pilote

Le comité a décidé d’organiser pendant les vacances de Toussaint  un stage pilote ouvert aux jeunes de 14 à 18 ans. Ce stage avec hébergement se déroulera au Cheylard du 23 au 27 octobre 2017. Le but de ce stage est d’intéresser les jeunes aux responsabilités qu’ils pourraient occuper dans leurs clubs.

Un courrier d’informations sur cette organisation est remis à chaque club et est en ligne sur notre site.

VII- Arbitrage

Deux formations d’arbitres et de juges arbitres se dérouleront lors de la prochaine saison. La première est programmée pour le weekend des 23 et 24 septembre 2017à Aubenas pour l’arbitrage et  au siège du comité à Valence pour le juge arbitrage, et la 2e le weekend des 13 et 14 janvier 2018 au Pouzin.
VIII- Le mot des personnalités

a) Yves PIERRE vice président de la ligue AURATT

Monsieur PIERRE remercie le Président de l’avoir invité à notre assemblée générale. Il souligne que l’ensemble des clubs de la ligue ont les mêmes problèmes que le comité pour trouver des bénévoles pour occuper des fonctions au sein du comité. Mais il constate, que malgré cela, le comité 26/07 a su réunir ce soir la quasi-totalité de ses clubs, puisqu’un seul d’entre eux est absent de la réunion, ce qui est un point positif pour nous.

Il apprécie l’organisation par le comité d’un stage pilote, et nous conseille de faire participer tous les comités de la ligue à ce genre d’organisation, et de ne pas avoir peur de faire connaître nos projets à la ligue et lui demander son aide.
b) Alain PINEAU élu du CDOS 26

Monsieur PINEAU présente les excuses de Madame DURAND présidente du CDOS 26 pour son absence ce soir.

Par ailleurs il dit avoir apprécié notre réunion pour la présence de presque tous nos clubs, et la ponctualité de ceux-ci, ce  qui a permis, ce qui est très rare, de débuter la séance à l’heure prévue par la convocation.

Il dit toute la fierté du monde olympique français et plus particulièrement des membres du CDOS 26 pour l’attribution à la France de l’organisation des JO de 2024, et que lors de la soirée exceptionnelle organisée à Valence pour fêter cet événement tous les partenaires du CDOS 26 ont répondu présents.

Il souhaite la qualification de pongistes drômois membres ou ex membres (Bilal HAMACHE ou Tristan FLORE) du club Sport Drôme lors de cet événement en 2024.

Il rappelle que le CDOS peut nous aider dans le fonctionnement de notre trésorerie, et que régulièrement des formations de comptabilité simplifiée sont dispensées par le CDOS.
IX- Divers


Le Président du comité remet à Madame Séverine CARRE présidente du club de Cruas le mérite de bronze délivré par la ligue AURATT.


Plus de question à l’ordre du jour, la séance est levée à 20 heures 30, et les participants sont invités à prendre le verre de l’amitié.

Le secrétaire de séance





Le Président du CDATT
    Serge TRIN







    Jean-Paul WEBER

